

# 洛阳舰·洛阳营·洛阳情



即将出访的洛阳舰静静地停靠在大连旅顺军港。



洛阳舰的哨兵



洛阳舰的驾驶舱

“八一”前夕，洛阳市亲人慰问团带着全市人民对洛阳舰、洛阳营全体官兵的深情厚谊，赶赴大连旅顺军港和舟山群岛，慰问了洛阳舰和洛阳营的全体官兵。

市委常委、洛阳军分区政委黄晓健，副市级领导于建庄等参加慰问活动。

7月24日，慰问团一行登上洛阳舰，亲切慰问了即将出访俄罗斯、朝鲜的洛阳舰官兵。这是新洛阳舰自2005年服役以来，我市第五次组成亲人慰问团对洛阳舰进行慰问活动。

新洛阳舰是一艘新型导弹护卫舰，2005年在上海下水，舰长112米，排水量达2300吨，装备多种武器，能够同时对海、陆、空目标进行打击。

洛阳舰舰长丁万国说，洛阳人民始终把洛阳舰官兵当作亲人，心系部队建设，关注官兵生活，给予洛阳舰官兵极大的鼓舞。“舰上服役的海军是一支没有营房的部队，洛阳就是我们洛阳舰官兵的第二故乡！”他说。

洛阳舰现有3名洛阳籍战士。最年轻的上等兵陈艺兵2009年在关林镇入伍，来自伊川县的王俊武和康毅都是一级士官。陈艺兵说：“作为洛阳人能在洛阳舰上服役，本身就是一种荣耀，我一定不会辜负父老乡亲的厚望，为洛阳争光。”

7月26日，慰问团一行来到舟山群岛，看望并慰问了驻守在岛上的洛阳营全体官兵。

洛阳营一连副连长陈雷雷是洛阳营中唯一一名洛阳人，他来自宜阳县寻村镇，在营中以“铁人”著称。陈雷雷说，“洛阳营”就是《士兵突击》中“钢七连”的现实版，有着光荣的历史。该营始建于1939年秋，1948年在解放洛阳的战役中率先突破东门，被华东野战军前委授予“洛阳营”称号。

记者 曾宪平 摄影报道



洛阳营史馆内陈列着大量洛阳战役的图片和实物。



▲洛阳战役中曾经使用过的机枪。



►洛阳营一连副连长陈雷雷是咱洛阳人。



洛阳战役中部队过伊河的情景。(资料图片)



英姿飒爽的水兵仪仗队



栏目统筹：陈占举  
电话：13937967110